


















3.SINIF MATEMATİK DERSİ


KARIŞIK PROBLEMLER








Adı:…………………….


Soyadı:…………………


Sınıfı ve No:……………….








PROBLEMLER-4











2. Kaan 63 sayfalık bir kitabın her gün 3 sayfasını okuyor. Kaan kitabı kaç günde bitirir?





Çözüm: 











1. Annem 84 TL ye olan yemek takımını 4 ay taksitle aldı. Annem her ay yemek takımına kaç TL taksit ödeyecektir?





Çözüm: 
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4. Bir kümesteki tavukların ayak sayısı 56’ dır. Bu kümeste kaç tavuk vardır?





Çözüm:








3. 78 çiçeği 3’erli şekilde buket yaparsak, kaç buket oluşur?





Çözüm:








6. Üç torba fındığın toplam ağırlığı 88 kg’dır.  1. torbada 25 kg,  2. torbada 18 kg fındık varsa 3. torbada kaç kg fındık vardır?





Çözüm:








5. Büşra kahvaltılık olarak 250 gr peynir, 100 gr bal ve 150 gr zeytin aldı. Büşra’nın aldığı kahvaltılıkların toplam kütlesi kaç gramdır?





Çözüm:








8. 3 tane 400 gram ile 4 tane 200 gramı toplarsak kaç kilogram eder?











Çözüm:








7. Pazardan 2 kg elma, 1 kg üzüm ve 3 kg kiraz aldık. Pazardan toplam kaç gram meyve aldık?





Çözüm:








10. 8 kilogram elmadan 2 litre elma suyu elde ediliyor. 6 litre elma suyu elde etmek için kaç kg elma gereklidir?








Çözüm:








9. Ece’nin babası baharatçıdan 500 g karabiber, 250 g kimyon, 150 g kekik aldı. Ece’nin babası toplam kaç gram baharat aldı?








Çözüm:
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20. Saat 09.00’da başlayan bir belgesel, 3 saat 15 dakika sürdüğüne göre saat kaçta bitmiştir?





Çözüm:








19. Çiçeğimin boyu üç hafta önce 24 cm idi. Her hafta 4 cm uzadı. Çiçeğimin boyu şimdi kaç cm olmuştur? 





Çözüm:








18. Kerem’in boyu 1 m 23 cm, Erol’un boyu ise Kerem’den 18 cm uzundur. İkisinin boyları toplamı kaç santimetredir?





Çözüm:








17. Ayşe, ablasından 38 cm daha kısadır. Ablası 1 m 56 cm olduğuna göre Ayşe’nin boyu kaç cm’dir?





Çözüm:








16. Latife 5 m kırmızı kurdelenin 215 cm sini arkadaşına verdi. Latife’nin kaç cm kurdelesi kaldı?





Çözüm:








15. 6 m 14 cm ipimin 2 m 27 cm sini Cem’e verdim. Bende kaç cm ip kaldı?





Çözüm:








14. Ali’nin boyu 136 cm, Ahmet’in boyu ise Ali’nin boyundan 5 cm kısadır. İkisinin boyları toplamı kaç cm dir?





Çözüm:








13. 6 litre sütten 2 kg peynir elde edilmektedir. 10 kg peynir elde etmek için kaç litre süte ihtiyacımız vardır?








Çözüm:








12. Mutfağımızdaki musluk bozulmuş. Bu musluk 1 saatte 2 litre su akıtıyor. Musluk 5 günde kaç litre su akıtır?








Çözüm:








11. 5 litresi 20 TL olan üzüm pekmezinin yarım litresi kaç TL’dir?








Çözüm:
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